

开封市基层综治干部网格化培训圆满结束



为加强基层综治干部队伍建设，充分发挥网格化社会服务管理信息系统的载体作用，助力社会管理综合治理工作再上新台阶，开封市综治办委托金鹏集团于6月20日对全市140余名基层综治干部进行网格化培训。

金鹏集团承建的开封市网格化社会服务管理信息系统于6月8日成功上线运行，旨在通过构建社会管理之网、为民服务之网，第一时间掌握社情信息、了解群众诉求、解决实际问题，实现“管理无盲点、服务无遗漏、和谐有保障”。

如何让综治干部重视平台、更好地运用平台，切实发挥平台的作用？带着这些问题，金鹏集团有针对性地对140余名基层综治干部进行了培训。培训内容涵盖开封市网格化社会服务管理信息系统的功能介绍、操作等几个方面，与社会管理综治工作紧密结合，内容丰富，信息量大。培训方式灵活生动，深入浅出，使网格化管理理念深入到每名学员的内心。学员们一个个听得认真，记得仔细，听得越多，愈发体会到实施网格化管理的必要性和重要性，对网格化系统的操作和应用也有了更清晰的认识，并从中思考、探索如何将网格化管理与自身实际工作更好地结合。

此次培训是一次关于创新社会管理的培训，在丰富综治干部网格化管理理论知识、提高其系统操作水平的同时，使大家在思想观念和工作思路上有了新的转变，进一步提升了他们发现问题、解决问题的实际工作能力，为开封市打造“平安城市”建设品牌提供了强有力的人才支撑。



郑州市管城区政法委牵手金鹏集团 联合开发网格化社会管理综合信息系统

为进一步提升管城区平安建设现代化水平，6月28日，郑州市管城区政法委与金鹏集团成功牵手，联合开发网格化社会管理综合信息系统，拉开了郑州市政法委系统创新社会管理的序幕。

在平安建设、创新社会管理方面，管城区政法委是郑州市政法委系统的先进单位，始终遵循科技引领、信息支撑的思路，结合实际工作中出现的新情况，大胆探索管理体制的创新，争当建设平安示范区先行者。管城区政法委

此次选择金鹏集团联合开发网格化社会管理系统，是希望通过管理创新，推进社会管理综治效能的进一步提升，助推郑州都市区的发展。

作为深耕软件市场的资深企业，金鹏集团的软件产品，特别是网格化社会管理综合信息系统系列产品，已在政府机构、中小企业等领域广泛应用。是行业内公认比较专业、具有较高知名度和良好口碑的企业，已通过CMMI三级国际认证。此前，网格化社会管理综合信息系

金水区工业和信息化企业 综合服务平台开建 金鹏集团中标

近日，金水区工业和信息化企业综合服务平台开建，旨在构建一个面向中小企业的综合平台，通过提供信息查询、市场开拓等多项服务，提高企业产品的市场竞争力。金鹏集团凭借专业优势、本土优势，成功中标。

金鹏集团致力于通过实现“软件产品化、功能模块化、开发组件化”，开发系列软件产品，更好地服务于政府管理效能的提升、服务于中小企业的可持续发展。公司核心产品“中小企业公共服务平台”是适合各级政府服务企业健康发展的综合服务平台，承建的郑州市中小企业公共服务平台为中小企业发展提供了重要支持和服务，这些业绩使公司在金水区工业和信息化企业综合服务平台项目承建方面具有优势。同时，作为郑州市本土软件企业，金鹏集团在理解客户需求、客户服务和技术支持等方面，增强了客户的信心，加上销售人员的执着努力、对客户高度负责的良好形象，最终赢得了客户的青睐，使公司成功中标。

金鹏集团致力于通过软件产品的自主研发，助力服务型政府的建设。“G.net党政机关绩效管理系统”是服务于政府绩效管理的一种产品，荣获“河南省科技进步三等奖”、“郑州市科技进步二等奖”，承建的“金水区党政机关绩效管理系统”在促进政府部门考核管理科学化、工作效率提高方面发挥了重要作用。

金鹏集团将充分利用在政府机关绩效考核系统开发方面的经验积累，通过开发具有竞争力的一流软件产品，促进鹤壁市公安局工作质量的进一步提升和绩效的持续改进。

鹤壁市公安局与金鹏集团 联合开发绩效考核管理系统

6月20日，鹤壁市公安局与金鹏集团签订合同，双方确定联合开发鹤壁市公安机关绩效考核管理系统，拉开了河南省公安系统绩效考核信息化建设的序幕。

一直以来，鹤壁市公安局高度重视信息化建设，依托信息化水平的不断提升，推动绩效管理变革，确保绩效考核更加科学、高效。经过对多家软件企业的考察，鹤壁市公安局最终选择了金鹏集团，联合打造一个以先进技术为支撑的绩效管理信息化平台，推动自身管理服务效能的进一步提升。

金鹏集团致力于通过软件产品的自主研发，助力服务型政府的建设。“G.net党政机关绩效管理系统”是服务于政府绩效管理的一种产品，荣获“河南省科技进步三等奖”、“郑州市科技进步二等奖”，承建的“金水区党政机关绩效管理系统”在促进政府部门考核管理科学化、工作效率提高方面发挥了重要作用。

金鹏集团将继续秉承“以客户为中心”的经营理念，为金水区工业和信息化局提供优质的软件产品和服务，助力中小企业和郑州都市区经济的发展。

工信部中小企业领军人才千人计划 部分学员莅临金鹏集团考察交流



考察组在金鹏集团电子政务研究院听取介绍

6月17日，工信部中小企业领军人才千人计划部分学员莅临金鹏集团考察交流，并就双方在相关领域可能达成的合作事宜进行了商讨。

金鹏集团董事长赵长升、总经理张丽首先对领军人才考察组的到来表示热烈的欢迎，陪同他们深入公司各事业部进行查看，并介绍了公司的整体情况以及在电子政务、电子商务、大学生创业服务等方面取得的成绩。考察组对公司自主研发的“网格化社会公共管理信息系统”表现出浓厚的兴趣，特别是已运营一年的郑州市网格化项目以及严格按照《河南省网格化社会服务管理信息系统工作指引》要求开发完成的开封市网格化项目，双方结合湖北省网格化社会管理工作的实施情况进行了研究、探讨。

在了解金鹏集团的整体情况后，考察组对公司的综合实力、自主创新能力、研发实力及社会责任感给予了充分肯定和高度评价，并就今后加深双方的合作交流、共促发展表达了强烈意愿，表示将进一步与金鹏集团商谈网格化管理软件、大学生创业服务等方面的合作事项。

最后，双方表示要以此为契机，更好地促进在相关业务领域的合作，实现共赢发展。

备注：为更好的扶持中小企业的成长，国家工信部组织了“领军人才千人计划”系列培训工作，旨在培养选拔一批优秀企业和高水平企业经营管理人才队伍，每年在全国选拔1000名学员，计划10年培养一万名优秀学员，为中小企业加快转变发展方式和结构升级提供人才支撑。金鹏集团总经理张丽作为首批启动的河南班班长，也是郑州唯一一位参加全国领军人才培训的企业家，主动担当承接了此次领军人才河南游学活动。这也是截至目前全国规模最大的一次游学交流活动，使来自全国四个省份共80余名企业家走进河南、了解河南。大家纷纷表示愿以郑州航空港经济综合实验区建设为契机，在这块热土上投资合作！

工业和信息化部人才交流中心调研组 向金鹏集团赠送锦旗



调研组向金鹏集团赠送锦旗

合影留念

6月18日，工业和信息化部人才交流中心副主任色云峰带领规划发展处、市场处、国际合作处相关人员，到金鹏集团调研，并赠送了一面题有“感谢对工业和信息化部人才工作的大力支持”的锦旗，以表达对公司支持其人才工作的感谢之情。

调研组一行首先参观了公司软件一部和电子商务部，认真听取了关于公司整体情况、网格化社会管理综合信息系统、郑州市电子商务咨询服务平台等方面的介绍，在了解公司在网格化管理软件开发、电子商务方面取得的成绩后，调研组对公司的综合实力和研发实力给予了充分肯定。

在会议室，调研组对金鹏集团的企业文化、员工队伍建设、软件自主研发、中小企业公共信息平台运行等方面的情况做了进一步的了解，并详细了解了网格化社会管理综合信息系统等软件产品的自主研发情况以及大学生创业服务方面的具体情况。色云峰副主任指出，金鹏集团作为河南省软件企业，业务发展契合社会需求，非常有利于与中小企业领军人才的交流与合作，可为领军考察、中小企业的发展提供有力支持。

金鹏集团总经理张丽表示，金鹏集团是河南省现代服务业重点企业，始终致力于做好“三个服务”，即通过网格化社会管理综合信息系统系列软件的研发助力服务型政府的建设，通过郑州市电子商务咨询服务平台助力23000多家中小企业的快速发展，通过投资运行9年的大学生创业综合服务平台助力大学生创业、就业。张丽指出，领导考察打破了公司之间、人才之间交流的区域性限制，对于企业之间的合作以及共赢发展有很好的促进作用。

图片新闻



金鹏集团网格化专题网站上线运行

为让客户更加方便、直观地了解网格化产品，加强与客户的沟通、交流，帮助客户选择满足需求的解决方案，金鹏集团网格化专题网站于5月7日正式上线运行 (<http://www.jpgh.com>)。

“完善客户服务，提供优质的服务”是建设专题网站的宗旨之一，网站开设新闻动态、产品介绍、政策解读、成功案例、合作加盟等多个栏目，整体设计简洁、大方，便于客户快捷浏览；网站内容详尽，在全面介绍网格化社会管理综合信息系统的同时，及时发布金鹏集团网格化软件产品的开发动态、行业动态等信息，便于客户了解网格化产品，网站在线客服系统向访客提供即时沟通服务，第一时间满足客户需求。

金鹏集团积极致力于服务社会管理创新工作，已成功开发出针对省、市、县区、镇办的网格化社会管理综合信息系统系列软件产品，在政府机构广泛运用。金鹏集团专题网站将充分发挥网络信息技术优势，以文字、图片等多种形式全方位、多角度、多层次地宣传网格化软件产品，使社会各界及时了解行业动态，集全社会之力助推服务型政府的建设。



金鹏集团对郑州市33个局委进行网格化培训

为推动“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制不断深化规范提升，郑州市社会公共管理办公室委托金鹏集团对市级33个局委的网格化下沉人员进行培训。此项工作5月9日启动，目前已经完成城乡规划局、司法局、国土资源局3个局委的培训。金鹏集团是郑州市社会公共管理信息平台的承建单位，曾于3月19日~4月22日对金水区、中原区等十几个县市区18000余名三级网格长进行了培训。



金鹏集团为做出突出成绩的员工颁发期票

为激发广大员工的工作积极性和创造力，加强员工队伍建设和增强公司的核心竞争力，6月24日，金鹏集团根据员工在销售工作中的突出表现，分别为于晓锋、张亮、胡松、裴胜文四位同志颁发了奖励期票。



新员工入职培训

为增强新员工对公司企业文化及相关规章制度的了解，进更快地融入新环境，更好地开展岗位工作，5月6日，金鹏集团组织新员工进行了入职培训，培训内容包括公司行政人事制度、财务制度等多个方面。